

放鞭炮

蓝天学校三(1)班 马浩然

大年三十,家家户户喜气洋洋。吃过丰盛的年夜饭后,我们全家围在一起看春节联欢晚会。

新年的钟声还没有响起,窗外就噼里啪啦地响起了鞭炮声。我和爸爸妈妈、弟弟迫不及待地跑下了楼,也开心地放起了鞭炮。

爸爸拿出“年年有余”的烟花放在地上,小心翼翼地点燃了。突然,冒出一个大礼花,如清泉般散落在人间,又像一颗颗珍珠,从天而降,还像朵朵菊花,开满夜空。

我点燃了一支“天地连响”,只听咚的一声,一团火球腾空而起,又砰的一声爆开,散出五颜六色的火花。空中的礼花千姿百态、五彩缤纷,有的像盛开的菊花;有的像满天闪烁的星星;有的像一个大火球;还有的像可爱的笑脸。

妈妈和弟弟也不甘示弱,点燃了一支“钻天猴”,“钻天猴”带着一阵又尖又响的声音,像蛇一样在空中扭动,拖着长长的尾巴,飞向天空。

啊,多么有趣,多么快乐的除夕之夜呀!
(指导老师:张艳丽)

可爱的欢欢

中心路小学四(5)班 宋奕佳

欢欢是我家的小狗,它非常可爱,浑身上下除了四个爪子和胸部是白色外,其他都是黑的。记得刚买回家时欢欢还不会走路,我出去玩时都抱着它,它总是瞪着眼睛四处看,好像要把周围环境的样子都记在脑海里似的。

过了一段时间,欢欢会慢慢地走了,虽然还不是太稳,有些摇摇晃晃。最使我不能忘记的是那年冬天,我已经放了寒假。一天晚上,天气特别冷,寒风呼呼地刮着,而我要去姥姥家,出门的时候,欢欢非追我不可,拦都拦不住,本来我是不想带它的,可它在屋里来回跑着、叫着,两个爪子紧抓住门不放。后来,欢欢又陪着我等在寒风中等了半小时的车,当我坐上车走时,看见欢欢跟着车跑了很久。过了一会儿,我看不见欢欢了,以为它回家了。可一转头,欢欢竟然站在马路对面!还在汪汪地叫!

真是太不可思议了,欢欢是怎么穿过川流不息的马路的?它还那么小,我真想不到,它是怎么穿过去的呢?我真不明白,你明白吗?(指导老师:刘会丽)

人要奋斗

蓝天学校 六(3)班 崔鲁叶

学完《养花》这一课后,我发现这篇看似只是写花的文章,却包含着许多为人处事的道理。作者老舍爷爷在文中对花倾注了感情,所以他才会因花病死而伤心。

在文中作者写了不少养花的乐趣,养花是他生活中不可缺少的一部分,那些花草虽不名贵,但养起它们却乐在其中。他们非常普通,一点也不娇嫩,而是格外坚强。人就要像这些花草,会奋斗,会努力。在人生的道路上总会遇到崎岖不平,总会面临挑战,总会碰到困难。如果我们全靠别人搀扶,即使走到人生的最高点,也毫无意义;反之,如果我们通过自己的努力,克服重重困难之后,到达顶点,那么学到的一定更多。

“不过,尽管花草自己会奋斗,我若是置之不理,任其自生自灭,大半还是会死。”老舍爷爷在文中写道。人需要奋斗,不能依赖别人,但个人的力量毕竟有限,有时也需要帮助。人类之间的互爱互助同样也能使我们更上一层楼。

人要奋斗努力,终究有一天,会成功的。
(指导老师:薛熙彬)

我的护牙经历

东风路小学四(3)班 武夕童

“唉!”伴随着妈妈一声无奈的叹息,我的第二次治牙经历又要开始了。

我叫武夕童,今年刚9岁,就读于东风路小学四年级3班,是平顶山晚报的小记者。

在9月20日爱牙日当天,我参加了市口腔医院联合报社举办的“健康口腔,关爱小记者”活动——到儿童牙科进行了参观并免费做了口腔检查。

检查结果显示:我又有两颗龋齿和一颗未完全褪掉的半截乳牙。

“噢,My God,为什么受伤的总是我?”上一次补五颗牙的经历,尽管已经过去两年多了,现在回想起来,仍然让我心有余悸。可才这么短的时间,我怎么又坏牙了?

事实摆在眼前,我拍着自己的小嘴替牙齿打抱不平:“馋嘴

猫,都怪你,平时吃了那么多的巧克力、糖果,还有奶油蛋糕。你是享受了,我可受苦了。”妈妈听了,在一旁嗔怪地笑着说:“受委屈的,不仅是你‘漂亮的’小黑牙,还有老妈的钱包。该好好反思一下了。”

是呀,我不得不承认,自己以前在爱牙、护牙这方面,做得确实不好。不仅每天只在晚上才刷牙,还基本上10秒钟就搞定。一日三餐,除了对所有美食来者不拒外,尤其喜欢吃巧克力和小奶油蛋糕。几天不见这些零食,就心痒难耐,常常偷偷在放学后到学校门口或附近的蛋糕房,用小金库里的零用钱买来解馋。每次在路上大快朵颐之后,在进家门之前,再忙不迭地三下五除二用小脏手抹去嘴角的食物残渣,以免被妈妈发现蛛丝马迹。我一直为自己的小计

谋得逞而暗暗窃喜,直到看牙之后才知道贪吃甜食的后果是多么惨重。

如果我能控制自己对甜食的迷恋或适量摄取,如果我能每天认真清洁牙齿,又或者如果我能定期到口腔医院检查……那我就不会有这么多的蛀牙了,可惜,任我顿足捶胸都晚了,时光不能倒流,世上更没有后悔药可寻!

国庆节长假的第一天,妈妈就陪着我来到了口腔医院准备治疗。在经过了挂号、排队、大厅候诊后,终于轮到了给我检查,我忐忑不已,怀里像揣了一只小兔子怦怦乱跳。在听到大夫说“你的牙齿坏得不轻,需要把牙洞修补一下,还有一颗乳牙残根也要拔掉”时,我立刻吓得六神无主,连连摆手往后退,嘴里还一个劲儿地嘟囔着:“我可

不拔什么牙……”

在大夫和妈妈苦口婆心的劝慰下,我最终还是接受医生的意见,给自己的口腔来了一次彻底大扫除以及美容。

经过治疗,我的牙齿果然变得漂亮多了。

在儿童牙科,看了动画片《爱吃糖的老虎》后,我就在心里暗暗发誓:绝不做没有牙齿的“老虎”。另外,听从牙医的嘱咐“爱护牙齿,远离糖果”,还要坚持每天至少刷牙两次,每次保证3分钟,而且还要上、下、左、右兼顾,采用螺旋式刷牙法,并且在饭后还要养成漱口的好习惯,彻底清除食物残渣。这样,才能减少蛀牙,保护口腔健康。

唉!我对爱牙、护牙的重要性认识得有点晚了,但愿,现在还不算太迟。希望大家也能以我为戒,爱护好自己的牙齿。



自己做的卡通饼干,倍儿香!

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 小熊、蝴蝶、花仙子、小白兔、小飞机……当一个个卡通饼干从烤箱里取出来时,烘焙房内顿时香气扑鼻,不少小记者兴奋地叫起来。“好香啊!”“妈妈,你尝尝!”这是1月24日上午,记者在市区开源路与优越路交叉口附近甜咪公主烘焙坊内看到的一幕。

1月24日、25日,平顶山晚报读者俱乐部组织近200名晚报小记者,在甜咪公主烘焙坊内,开展了这次“自己动手 快乐随心”DIY烘焙饼干活动(左图)。

“要用这些模具做饼干吗?好可爱。”24日上午11点多,当小记者进入烘焙坊,看到案板上早已经摆满制作饼干所需要的面团、切板及各种制作饼干的小模具时,开心极了。

“第一步要将小面团擀成厚薄适当的小面饼,然后再用

喜欢的模具在面饼上轻轻一按……”烘焙坊的蛋糕师徐师傅向小记者讲解和示范了制作饼干的过程。眼看一块面团眨眼之间变成了一只蝴蝶饼干,小记者也摩拳擦掌,准备一试身手。

“我喜欢这个圣诞树造型的。”“这个小蘑菇造型也不错。”擀面团、按模具、取饼干、修整……小记者们互相交换着模具,在自己擀好的面饼上印出各种造型,烘焙坊里一片欢声笑语。很快,切板上出现了活泼可爱的小白兔、憨态可掬的小熊、漂亮的小发卡、萌萌的五角星。

接下来,各种造型的面饼被放入烤箱内。不一会儿,烘焙坊内便香气四溢。

“香,真香!”小记者看到自己的成果都非常兴奋。

“平时孩子上课忙,没时间走出课堂培养兴趣爱好,也很少自己动手做东西。今天的活动非常不错。”小记者岳可欣的妈妈王彩霞女士说。

第一次给妈妈洗脚

市五十六中三(2)班 李佳琪

完成了当天的家庭作业以后,已经是晚上9点了,我急急忙忙到卫生间接了一盆热水,端正躺在沙发上打呼噜的妈妈脚下。

“妈妈!”我抬起妈妈的脚给她脱袜子时说,“我给您洗脚。”

“哎呀!”妈妈惊醒了,急忙对我说,“我自己洗,你去写作业吧!”

“写完了。”我把妈妈的脚放在水盆里,问妈妈,“烫不烫?”

“不烫,正好!”妈妈微笑着说,“好舒服!”妈妈又问我:“昨想起要给我洗脚?”

“妈妈,今天是什么日子?”

妈妈摇摇头。“十一月十九,您的生日!”

“啊,忘了!”

妈妈的脚在水盆里泡了一会儿后,我开始洗。首先洗脚趾,再抠脚掌,然后洗脚面,最后用毛巾擦干净以后抬起来放在沙发上,再来个脚部按摩。

……

这就是我第一次给妈妈洗脚。看着妈妈的笑容,我心里十分高兴。

(指导老师:梁正初 刘亚鸽)

令我感动的一件事

继红小学 五(3)班 李志扬

在我五彩缤纷的童年里,有许许多多印象深刻的事,其中一件事,最令我感动。

记得那是一个闷热的中午,我正从家往学校走去。我突然看到了一个叔叔,他手里拿着一把伞,那把伞张开了一些,上面还有一个小洞。我心里一直在笑他:大热天拿一把伞干什么,真可笑!

快放学了,天空飞来一朵朵乌云,不一会儿雷电交加,顷刻间就下起了倾盆大雨。放学了,同学们都走出校门,我看了看外面,心想:就我自己回不了家,妈妈没有下班,爸爸又回了老家。他们不来接我,我怎么回去啊?

突然,有一位叔叔撑着伞出现在我眼前,他亲切地问:“你怎么不回家?我送你回去吧。”听了以后,我二话不说就跑到了伞下。我看见他的那把有洞的伞,才明白了,他就是我中午嘲笑的那个人。我低下了头。突然,我看到叔叔把伞轻轻地转了一下,他把有洞的一边转到了自己那一边。直到把我送到楼下,我看到他的身上已经被淋湿了,而我的身上没有淋到雨,我对他说过谢谢后,他就走了,不一会儿就消失在大雨中。

叔叔,我连你的名字都没有问。这虽然是一件小事,却令我非常感动。(指导老师:聂晓旭)